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RESPOSTA À PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 
 
   REF.: PREGÃO Nº 027/2015  
      
            Prezados Senhores. 
 
   Tendo em vista, e-mail enviado a esse Departamento, pela empresa 
A.O.G. Construtora & Empreendimentos Eirelli EPP, solicitando esclarecimento sobre o 
edital, temos a informar o que segue: 
 
Pergunta: “1 - PERGUNTA: TENDO EM VISTA A LICITAÇÃO DE 2014, ONDE A EMPRESA 
VENCEDORA NÃO CONSIGUIU EXECUTAR APROXIMADAMENTE 30% DO SERVIÇO, OU 
OS SENHORES TEM UM OUTRO PERCENTUAL DE EXECUÇÃO? HAJA VISTO QUE, A 
EMPRESA SEMPRE OLHA O MONTANTE DO VALOR, ENTRETANTO NA REALIDADE 
DEPENDENDO DO PREÇO QUE PEGAR, CHEGA A FICAR NO PREJUIZO COM UM 
PERCENTUAL DE SERVIÇO EXECUTADO DURANTE O CONTRATO.” 
Resposta: Não temos porcentagem de execução. Os serviços serão prestados conforme 
necessidade, conforme Termo de Referencia. 
 
Pergunta: “2 – PERGUNTA: A EMPRESA FICA RESPONSAVÉL TOTAL POR LEVAR O LIXO 
NO ATERRO SANITARIO EM SAPEZAL, UMA DISTANCIA GRANDE E CONSIDERAVÉL 
PELO VALOR?” 
Resposta: A empresa fica responsável pelo transporte até 10 km, conforme previsto no Termo 
de Referencia. 
 
Pergunta: “3 – PERGUNTA: EM ALGUNS LUGARES E TERRENOS ONDE PODEMOS 
CONSTATAR, SERÁ NECESSARIO O USO DE MAQUINAS PESADAS, COMO PÁ 
CARREGADEIRA OU BOBIQUETE, TUDO ISSO POR CONTA DA EMPRESA, SENDO QUE 
O ALUGUEL DE UM TRATOR BOBIQUETE É DE 1.000,00 REAIS A DIARIA NO MINIMO, 
FAZENDO AS CONTAS A GROSSO MODO,  UM TERRENO DE 10 X 30 =300 MT X R$ 2,80 
= R$ 840,00 ISSO SE A EMPRESA PEGASSE PELO VALOR MAXIMO DA PLANILHA DE R$ 
2,80 MT, ASSIM SENDO, TENDO QUE PAGAR ALUGUEL DE UMA MAQUINA BOBIQUETI 
JÁ FICARIA NO VERMELHO, PERGUNTA O MAQUINARIO PESADO QUE PRECISAR É 
POR CONTA DA EMPRESA VENCEDORA ?” 
Resposta: Sim, todo maquinário necessário será por conta da contratada, conforme Termo de 
Referencia. 
 
Na certeza de termos prestado o esclarecimento solicitado, cujo teor deu-se conhecimento aos 
demais interessados, subscrevemo-nos. 
 
Atenciosamente, 
 
 

Ricardo Cordeiro Custodio 
Pregoeiro 

  

 

  
 


